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A délvidéki HVIM közleménye 
  A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom délvidéki szervezete hatalmas
megrökönyödéssel fogadta a Tartományi Képviselõház 2005.  A délvidéki HVIM
közleménye 
  A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom délvidéki szervezete hatalmas megrökönyödéssel
fogadta a Tartományi Képviselõház 2005. december 20-án elfogadott határozatát, amelyben
többek között az áll, hogy a Tartományi Parlament felszólítja az államhatalmi szerveket, hogy
,,akadályozzák meg a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom nem formális társadalmi
csoport azon tevékenységeit, amelyek veszélyeztetik Szerbia Köztársaság integritását és sértik
a polgárok nemzeti érzéseit". 
  Úgy gondoljuk, hogy az európai integráció útján elindulni kívánó Szerbia ezzel a határozatával
a lehetõ legsúlyosabb mértékben tiporta sárba az alapvetõ demokratikus és emberi értékeket.
Mit sem számít mindaz, amit Szerbia 2000 októbere óta tett azért, hogy felzárkózzon Európa
többi országához, mivel valós tények nélkül korlátozni kívánja egy a törvényekkel összhangban
mûködõ kulturális civil szervezet tevékenységét, ezáltal pedig végleg elássa magát a
nemzetközi közvélemény elõtt.
  Véleményünk szerint mozgalmunk azért került célkeresztbe, mert a szerb politikusoknak
nemtetszését váltotta ki az a tény, hogy Szerbia és Montenegró területén kizárólag szerb
fasiszta és újnáci csoportosulások léteznek. Okot kerestek, hogy más nemzeteket is
megbélyegezhessenek, ezért kapóra jött a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom, ami
egyébként is régóta szálka a szerb soviniszta erõk szemében. 
  Megdöbbenéssel vettük tudomásul a Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) döntését, mivel - a
szerb pártokkal karöltve, a délvidéki magyarság érdekeit elárulva és engedve a szerbek
nyomásának - támogatta a HVIM-et és a honvédeket elítélõ határozatot. 
  Egyelõre nem tudhatjuk, hogy ez a koncepciós politikai kirakat-határozat a gyakorlatban mit
fog jelenteni. Amennyiben a jövõbeli tevékenységünk elé akadályt gördít a szerb karhatalom,
azonnal az EBESZ szerbiai megbízottjaihoz, az amerikai magyar kongresszusi lobbicsoporthoz,
az Európai Parlament képviselõihez, valamint a többi, az emberi és kollektív jogok felett õrködõ
nemzetközi szervezethez és fórumhoz fordulunk jogorvoslatért.
  Figyeljünk, hiszen ami itt zajlik arra inti a délvidéki magyarságot, hogy ne emlegessék
Trianont, ne emlegessék a magyar múlt fájdalmas történéseit és ne követeljenek semmiféle
autonómiát. Ez újfent a kettõs mérce alkalmazása, hiszen a szerbség aggódhat Koszovóért, a
magyarság viszont nem is emlékezhet Trianonra. Szeretnénk tudatni, hogy e szégyenletes és
magyarellenes határozat ellenére sem fogunk letérni a megkezdett helyes útról, sõt fokozni
fogjuk tevékenységünket. Minden erõnkkel tovább kívánjuk képviselni - nemzetiségtõl
függetlenül - a délvidéki polgárok, valamint az egyéges és oszthatatlan, 15 milliós magyar
nemzet érdekeit, amelyhez alapvetõ emberi jogunk van! 
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